

Symmetry and Physical Properties of Crystals,
by C. Malgrange, C. Ricolleau and M. Schlenker, © Springer 2014
List of Errata, January 2018

- p. 219: P' is missing in Figure 10.7a
- p. 246, equation beginning by $[\Omega] = :$ the matrix should be multiplied by $d\alpha$
- p. 251, line 3 below Figure 12.7: "its expression at a function" → "its expression as a function"
- p. 254, Table 12.1, row quartz, column Crystal System: Rhombohedral → Hexagonal
- p. 319, Figure 15.1: Thermoelectic effects → Thermoelectric effects
- p. 321, Figure 15.2: some d_{ij} and s_{ij} are missing
- p. 333, Table 15.4: $(C/T) \rightarrow (C/\Theta)$
- p. 341, after Eq. (16.1d): **E** should be moved two lines down
- p. 342, last line: $\partial^2 u \rightarrow \partial u^2$ in two equations
- p. 423, line 2 from the bottom: vector → vectors

Suggestions and corrections from readers will be appreciated and carefully taken into consideration by the authors.

The authors are indebted to Prof. Dr. Hans Grimmer (PSI, ETH Zurich), who reviewed this book on behalf of the International Union of Crystallography's journals, for detecting and kindly pointing out most of these errors or typos.